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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародні організації» є 

засвоєння знань щодо ролі та механізмів функціонування міжнародних 

організацій; вивчити історичні умови та причини створення міжнародних 

організацій, еволюції їх форм, цілей, функцій, повноважень, норм і правил їхньої 

діяльності. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Міжнародніорганізації» є: 

зрозуміти природу та особливості функціонування міжнародних організацій; 

вивчити історію та умови виникнення міжнародних організацій; дослідити 

методи, інструменти, структуру та види  діяльності міжнародних організацій; 

визначити особливості та перспективи участі України в міжнародних інститутах. 

Згідно з вимогами освітньої (освітньо-професійної, освітньо-наукової) 

програми студенти повинні досягти таких результатів навчання 

(компетентностей): 

Загальні (універсальні):  

– вміння працювати автономно та в команді; 

– уміння оперувати методологією наукового апарату (проблема, ідея, 

мета, завдання; об’єкт, предмет, гіпотеза дослідження);  

– здатність знаходити нове в явищах, виявляти в них невідомі зв’язки й 

закономірності; адаптуватися до адаптації та дії в новій ситуації; здатність 

генерувати нові ідеї (креативність);  

– вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, самостійне набуття й 

використання новітніх знань і умінь, 

– здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);  

– здатність застосовувати комп’ютерну техніку та сучасну інформаційну 

та комунікаційну технологій; 

– здатність спілкуватися із неспеціалістами, включаючи формування 

навичок до викладання; 

– здатність спілкуватися з нефахівцями своєї галузі (з експертами з інших 

галузей); 

– здатність працювати в міжнародному контексті; надавати складну 

комплексну інформацію у стислій формі усно та/або письмово із використанням 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та відповідною діловою 

мовою у тому числі іноземною. 

Спеціальні (фахові): 

– проведення аналітичних досліджень за допомогою надбаних знань та 

відповідних спеціальних методів; 

– здатність досліджувати механізм функціонування міжнародних 

організацій; 

– здатність організовувати і комплексно вивчати і аналізувати переваги та 

недоліки функціонування міжнародних організацій;  

– вміння визначити функції та пріоритети міждержавних економічних 

організацій;  
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– здатність використовувати переваги співробітництва з міжнародними 

фінансовими організаціями;  

– здатність оцінювати ефективність взаємодіії з міжнародними 

спеціалізованими (галузевими) організаціями;  

– здатність здійснювати аналіз зв’язків з відповідними міждержавними 

неурядовими економічними організаціями;  

– уміння проводити комплексний аналіз специфіки діяльності 

міжнародних організацій;  

– здатність формувати проблеми та знаходити шляхи їх вирішення, 

спираючись на знання з міжнародної економіки. 

Міждисциплінарні зв’язки. Курс пов’язаний із дисциплінами 

«Міжнародна економіка», «Економічна політика», «Зовнішньоекономічна 

діяльність», «Митна справа», «Міжнародний бізнес», «Міжнародна торгівля» 

понятійно-категоріальним апаратом, методами дослідження, використання 

загального підходу до розуміння та дослідження інституційного середовища, як 

системи, яка являє собою сукупність міжнародних організацій, має певну цілісну 

структуру і забезпечує функціонування світового господарства та спрямована на 

вирішення проблем світової економіки. 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Розділ 1. Інституційне забезпечення діяльності Міжнародних організацій 

 

Тема 1. Міжнародні організації у системі регулювання МЕВ 

Поняття міжнародних організацій. Структура міжнародних організацій. Критерії 

класифікації міжнародних організацій. Глобальний економічний простір як 

середовище формування міжнародних організацій. Типологія міжнародних 

організацій. Основні етапи становлення й розвитку системи міжнародних 

організацій. Правові норми та принципи функціонування міжнародних 

організацій. 

Тема 2. Інституціональне середовище міжнародного бізнесу 

Поняття інституційно-правового механізму міжнародних організацій: основні 

засади та принципи функціонування. Поняття інституційногомеханізму та органу 

міжнародної організації: види та критерії класифікації. Головні органи 

міжнародної організації. Вищі органи міжнародної організації: склад, структура, 

компетенція. Квазіпраламентські органи міжнародних організацій: особливості їх 

формування та участі у функціонуванні організації. Судові органи міжнародних 

організацій.  

Тема 3. Механізм функціонування міжнародних організацій 

Поняття механізму функціонування. Основні складові механізму функціонування. 

Структуру міжнародних організацій. Внутрішнє та зовнішнє право міжнародної 

організації. Механізм впливу міжнародних організацій на країни члени. 
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Прийняття рішень у міжнародних організаціях. Інститути міжнародних 

представництв держав при міжнародних організаціях.  

Тема 4. Міждержавні економічні організації (ОЕСР, ЄАВТ, ОБСЄ) 

Міждержавні міжнародні організації. Функції та причини виникнення 

міждержавних економічних організацій. Організація  

економічного співробітництва та  розвитку: сутність, структура, керівні  органи. 

Європейська  асоціація вільної торгівлі: сутність, цілі, 

структура, функції. Організація  з безпеки та співробітництва  в Європі: історія 

створення, організаційна структура, договірно-правова база діяльності. 

Тема 5. Європейський Союз 

Європейський Союз: сутність, структура, керівні органи. Європейська Комісія. 

Європейська Рада. Економічний і соціальний комітет. Комітет регіонів. Рахункова 

палата. Економічній та валютний союз країн ЄС. Діяльність ЄС у сфері спільної 

зовнішньої політики та політики безпеки. Відносини України та ЄС. 

Тема 6. Міждержавні економічні організації (РДБМ, СНД, ОЧЕС) 

Міждержавні економічні організації. Функції та причини виникнення 

міждержавних економічних організацій. Загальна  характеристика, 

порядок членства, керівні органи, перспективи розвитку. 

Рада держав Балтійського моря. Історія формування та розвитку, структура та 

цільові завдання Співдружності  незалежних держав. Перспективи 

функціонування СНД. Історія створення Організації Чорноморського 

економічного співробітництва. Структура та цілі. Пріоритети співробітництва.  

Тема 7. Міждержавні економічні організації (АСЕАН, АТЕС, ОПЕК) 

Міждержавні економічні організації. Функції та причини виникнення 

міждержавних економічних організацій. Загальна  

характеристика інтеграційний процесів  в Піденно-Східній Азіі. Передумови, мета 

створення, принципи діяльності ОПЕК. ОПЕК у сучасному світі. Історія  

створення, організаційна структура  АСЕАН. Військово-

політичне співробітництво. Інтеграційні  процеси в Азійсько-Тихоокеанському  

регіоні. 

Тема 8. Міждержавні економічні організації (ЛАД, КАРІКОМ, МЕРКОСУР) 

Міждержавні економічні організації. Функції та причини виникнення 

міждержавних економічних організацій. Ліга арабських держав: історія 

створення, мета, основні завдання діяльності, організаційна структура. Рада Ліги. 

Співпраця ЛАД у оборонній галузі, економічна, у сфері судочинства, 

адміністративна, із розв`язання регіональних політичних проблем. Карибське 

співтовариство та Карибський спільний ринок. Південний спільний ринок: історія 

створення, цілі, організаційна структура, діяльність. Зовнішньоекономічна 

політика МЕРКОСУР. 

 

Розділ 2. Міждержавні, регіональні, неурядові міжнародні організації 

 

Тема 9. Інтеграційні угруповання в Африці 

Інтеграційні угрупування. Функції та причини виникнення інтеграційних 

угрупувань. Економічне співробітництво держав Західної Африки: цілі діяльності, 
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організаційна структура. Спільний ринок Східної і Південної Африки: головна 

мета, основні напрямки співробітництва, організаційна структура. Митний і 

економічний союз Центральної Африки. 

Тема 10. Північноамериканська зона вільної торгівлі НАФТА 

Північноамериканська зона вільної торгівлі: передумови та етапи створення. 

Особливості функціонування. Національні інтереси НАФТА. Організаційна 

структура. ТАФТА як результат дипломатичних зусиль НАФТА та ЄС. 

Перспективи південного розширення НАФТА та утворення Панамериканської 

зони вільної торгівлі. Діалог НАФТА та МЕРКОСУР. 

Тема 11. Міжнародні неурядові організації 

Міждержавні неурядові організації. Функції та причини виникнення 

міждержавних неурядових організацій. Міжнародні неурядові організації: 

сутність і види, організаційні структури та форми діяльності, функції та основні 

органи. Міжнародна торговельна палата: функції та основні органи. Міжнародні 

професійні асоціації. 

Тема 12. Міжнародне співробітництво: ООН, НАТО 

Організації із міжнародного співробітництва. Функції та причини виникнення 

організацій із міжнародного співробітництва. Організація об`єднаних націй: 

загальна характеристика, цілі та принципи діяльності, структура, Проблеми 

реформування ООН. Організація північноатлантичного договору: історія 

створення, мета та цілі діяльності, інституційна структура. Партнерство заради 

миру. Співробітництво України із НАТО. 

Тема 13. Регіональні економічні комісії ЕКОСОР 

Регіональні економічні комісії. Функції та причини виникнення регіональних 

економічних комісій. Діяльність, структура та функції Європейської економічної 

комісії (ЄЕК). Економічної і соціальної комісії для Азії і Тихого океану 

(ЕСКАТО). Економічної комісія для Латинської Америки і країн Карибського 

басейну (ЕКЛАК). Економічні комісії для Африки (ЕКА), для Західної Азії 

(ЕСКЗА). 

Тема 14. Міжнародні організації та регулювання міжнародної торгівлі 

Міжнародні організації з регулювання міжнародної торгівлі. Функції та причини 

виникнення міжнародних організацій з регулювання міжнародної торгівлі.Світова 

організація торгівлі: історія створення, організаційна структура, процедура 

вступу. Переваги та недоліки вступу України до СОТ. Міжнародна організація із 

стандартизації. Міжнародне агентство з атомної енергії. Всесвітня організація 

охорони здоров'я. 

Тема 15. Міжнародні валютно-фінансові та кредитні організації 

Міжнародні валютно-фінансові організації. Функції та причини виникнення 

міжнародних валютно-фінансових організацій. Міжнародні кредитні організації. 

Функції та причини виникнення міжнародних кредитних організацій. 

Міжнародний валютний фонд: історія створення, структура та фінансова база, 

форми діяльності, кредитні механізми. Процес допомоги країнам-членам ИВФ. 

Регіональні банки розвитку. Європейський банк реконструкції та розвитку. 

Тема 16. Група Світового банку 
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Міжнародні організації у групі Світового банку. Функції та причини виникнення 

міжнародних організацій у групі Світового банку. Група Світового банку: 

формування, організаційно-функціональна структура. Міжнародний банк 

реконструкції та розвитку. Міжнародна асоціація розвитку. Міжнародна 

фінансова корпорація. Багатостороннє агентство з гарантування інвестицій. 

Міжнародний центр з урегулювання інвестиційних спорів. 

Тема 17. Міжнародний ринок праці та система регулювання трудових 

відносин 

Міжнародний ринок праці: поняття та особливості функціонування. Міжнародні 

організації з регулювання ринку праці. Функції та причини виникнення 

міжнародних організацій з регулювання ринку праці. Міжнародна організація 

праці: мета, функції, структура. Міжнародна організація з міграції (МОМ): історія 

створення, статут, цілі та завдання, діяльність. Протидія торгівлі людьми. 

Діяльність МОМ в Україні.  

 

4. Структура навчальної дисципліни  

 
Назви тематичних 

розділів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л с/п лаб. сам.роб. л с лаб сам.роб. 

      інд.завд. 

(при  

наявності) 

     інд.завд. 

(при  

наявності) 

1 2 3 4 5 6  7 8 9 10 11  

Розділ 1. Інституційне забезпечення діяльності Міжнародних організацій 

Тема 1. Міжнародні 

організації у системі 

регулювання МЕВ 

3 1 - - 2 - - - - - - - 

Тема 2. 

Інституціональне 

середовище 

міжнародного бізнесу 

3 1 - - 2 - - - - - - - 

Тема 3 Механізм 

функціонування 

міжнародних 

організацій 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 4 Міждержавні 

економічні організації 

(ОЕСР, ЄАВТ, 

ОБСЄ). 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 5 Європейський 

Союз. 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 6 Міждержавні 

економічні організації 

(РДБМ, СНД, ОЧЕС). 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 7 Міждержавні 

економічні організації 

(АСЕАН, АТЕС, 

ОПЕК). 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 8 Міждержавні 

економічні організації 

(ЛАД, КАРІКОМ, 

МЕРКОСУР). 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Разом за розділом 1 30 8 6 - 16 - - - - - - - 
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Розділ 2. Міждержавні, регіональні, неурядові міжнародні організації 

Тема 9. Інтеграційні 

угруповання в 

Африці. 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 10. 

Північноамериканська 

зона вільної торгівлі 

НАФТА. 

3 1 - - 2 - - - - - - - 

Тема 11. Міжнародні 

неурядові організації. 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 12. Міжнародне 

співробітництво: 

ООН, НАТО. 

3 1 - - 2 - - - - - - - 

Тема 13. Регіональні 

економічні комісії 

ЕКОСОР.  

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 14. Міжнародні 

організації та 

регулювання 

міжнародної торгівлі. 

4 1 1 - 2 - - - - - - - 

Тема 15. Міжнародні 

валютно-фінансові та 

кредитні організації. 

7 - 1 - 6 - - - - - - - 

Тема 16. Група 

Світового банку. 

7 - 1 - 6 - - - - - - - 

Тема 17. 

Міжнародний ринок 

праці та система 

регулювання 

трудових відносин. 

6 - - - 6 - - - - - - - 

Разом за розділом 2 42 6 6 - 30 - - - - - - - 

Усього годин  72 14 12 - 46 - - - - - - - 

 

5. Теми лекційних занять  

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Міжнародні організації у системі регулювання МЕВ 1 

2 Інституціональне середовище міжнародного бізнесу 1 

3 Механізм функціонування міжнародних організацій 1 

3 Міждержавні економічні організації (ОЕСР, ЄАВТ, ОБСЄ) 1 

5 Європейський Союз 1 

6 Міждержавні економічні організації (РДБМ, СНД, ОЧЕС) 1 

7 Міждержавні економічні організації (АСЕАН, АТЕС, ОПЕК) 1 

8 Міждержавні економічні організації (ЛАД, КАРІКОМ, 

МЕРКОСУР) 

1 

9 Інтеграційні угруповання в Африці 1 

10 Північноамериканська зона вільної торгівлі НАФТА 1 

11 Міжнародні неурядові організації 1 

12 Міжнародне співробітництво: ООН, НАТО 1 

13 Регіональні економічні комісії ЕКОСОР 1 

14 Міжнародні організації та регулювання міжнародної торгівлі 1 

15 Міжнародні валютно-фінансові та кредитні організації - 
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16 Група Світового банку - 

17 Міжнародний ринок праці та система регулювання трудових 

відносин 

- 

Всього 14 

 

6. Теми практичних занять  

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Міжнародні організації у системі регулювання МЕВ - 

2 Інституціональне середовище міжнародного бізнесу - 

3 Механізм функціонування міжнародних організацій 1 

3 Міждержавні економічні організації (ОЕСР, ЄАВТ, ОБСЄ) 1 

5 Європейський Союз 1 

6 Міждержавні економічні організації (РДБМ, СНД, ОЧЕС) 1 

7 Міждержавні економічні організації (АСЕАН, АТЕС, ОПЕК) 1 

8 Міждержавні економічні організації (ЛАД, КАРІКОМ, 

МЕРКОСУР) 

1 

9 Інтеграційні угруповання в Африці 1 

10 Північноамериканська зона вільної торгівлі НАФТА - 

11 Міжнародні неурядові організації 1 

12 Міжнародне співробітництво: ООН, НАТО - 

13 Регіональні економічні комісії ЕКОСОР 1 

14 Міжнародні організації та регулювання міжнародної торгівлі 1 

15 Міжнародні валютно-фінансові та кредитні організації 1 

16 Група Світового банку 1 

17 Міжнародний ринок праці та система регулювання трудових 

відносин 

- 

Всього 12 

 

7. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Міжнародні організації у системі регулювання МЕВ 4 

2 Інституціональне середовище міжнародного бізнесу 2 

3 Механізм функціонування міжнародних організацій 2 

3 Міждержавні економічні організації (ОЕСР, ЄАВТ, ОБСЄ) 2 

5 Європейський Союз 2 

6 Міждержавні економічні організації (РДБМ, СНД, ОЧЕС) 2 

7 Міждержавні економічні організації (АСЕАН, АТЕС, ОПЕК) 2 

8 Міждержавні економічні організації (ЛАД, КАРІКОМ, 

МЕРКОСУР) 

2 

9 Інтеграційні угруповання в Африці 2 
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10 Північноамериканська зона вільної торгівлі НАФТА 2 

11 Міжнародні неурядові організації 2 

12 Міжнародне співробітництво: ООН, НАТО 2 

13 Регіональні економічні комісії ЕКОСОР 2 

14 Міжнародні організації та регулювання міжнародної торгівлі 2 

15 Міжнародні валютно-фінансові та кредитні організації 6 

16 Група Світового банку 6 

17 Міжнародний ринок праці та система регулювання трудових 

відносин 

6 

Всього 46 

 

8. Види контролю і система накопичення балів 

 

 
1. Робота студента на практичних заняттях: 

- підготовка інтелектуальних карт за питаннями в повному обсязі – 2 бали; 

- відповідь на питання практичного заняття та участь в обговоренні інших питань – 1 

бал; 

- виконання тестів – 0,1 бала за кожну правильну відповідь. Всього 10 тестів. 

Максимальна кількість – 1 бал; 

- виконання завдань самостійної роботи в повному обсязі – 1 бал. 

2. Підготовка презентації за темами практичного заняття обсягом 15-20 слайдів та її 

представлення – 5 балів. 

3. Контрольне тестування за матеріалом 1 розділу. Всього 15 тестів. 1 бал за кожну 

правильну відповідь на тест із обгрунтуванням, без обгрунтування – 0,5 бала. Максимальна 

кількість – 15 балів. 

4. Контрольне тестування за матеріалом 2 розділу. Всього 15 тестів. 1 бал за кожну 

правильну відповідь на тест із обгрунтуванням, без обгрунтування – 0,5 бала. Максимальна 

кількість – 15 балів. 

5. Екзаменаційна робота складається: 

№ 

з/п 

Вид контролю (заходів)/кількість 

контрольних заходів/кількість 

балів 

Кількість 

контрольних 

заходів 

Кількість 

балів за 1 захід 

Усього 

балів 

1 Робота студента на практичних 

заняттях: 

- підготовка інтелектуальних карт за 

питаннями – 2; 

- відповідь на питання – 1; 

- виконання тестів – 1; 

- виконання завдань самостійної 

роботи – 1. 

3 5 15 

2 Підготовка презентації за темами 

практичного заняття 

3 5 15 

3 Контрольне тестування за матеріалом 

1 розділу 

1 0-15 15 

4 Контрольне тестування за матеріалом 

2 розділу 

1 0-15 15 

5 Екзамен 1 40 40 

 Усього 9  100 
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- визначення категорій (5 категорій, 1 бал за кожне правильне визначення). Максимальна 

кількість – 5 балів; 

- теоретичні питання (2 теоретичних питання). Повне розкриття теоретичного питання – 10 

балів за кожне. Максимальна кількість – 20 балів. 

- тести (10 тестів, 0,5 бали за кожну правильну відповідь). Максимальна кількість – 5 балів; 

- задача. Максимальна кількість балів за правильне вирішення задачі – 10 балів. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою 

   університету 

За національною шкалою 

ЕЕкзамен ЗЗалік 

A 
90 – 100 

(відмінно) 
55 (відмінно) 

ЗЗараховано 

B 
85 – 89 

(дуже добре) 
4 (добре) 

C 
75 – 84 

(добре) 

D 
70 – 74 

(задовільно)  
3 (задовільно) 

E 
60 – 69 

(достатньо) 

FX 

35 – 59 

(незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) Не зараховано 

F 

1 – 34 

(незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 

9. Рекомендована література 

Основна: 

1. Бирюков П.Н. Международное право: учебное пособие. – М.: Юристъ, 1998. – 

263 c. 

2. Герчикова И. Н. Международные экономические организации. – М.: 

Консалтбанкир, 2000. – 624 с. 

3. Глобальна торгова система: розвиток інститутів, правил, інструментів СОТ: 

Монографія / Кер. авт.кол і наук. ред. Т. М. Циганкова. – К.: КНЕУ, 2003. – 660 с. 

4. Лук’яненко Д. Г. Економічна інтеграція і глобальні проблеми сучасності: 

Навч. Посібник. – К.: КНЕУ, 2005. – 204 с. 

5. Міжнародні організації: Навчальний посібник / за редакцією Ю.Г. Козака, 

В.В. Ковалевського. – Київ: ЦУЛ, 2003. – 288 с. 

6. Міжнародні організації: Навч. посіб. / за ред. О.С. Кучика – К.: Знання, 2005. – 

497с.  

7. Нешатаева Т. Н. Международные организации и право. Новые тенденции в 

международном правовом регулировании. – М. Дело, 1999. – 243 с. 

8. Україна в процесах міжнародної інтеграції / За ред. д-ра екон. наук 

В.Р. Сіденка. – Х.: Форт, 2003. – 280 с. 

9.  Україна на шляху до Європи / За ред. Лутца Хоффманна і Феліцітас 

Мьоллерс. – К.: Фенікс, 2001. – 343 с. 

http://www.lib.ua-ru.net/content/5269.html
http://www.lib.ua-ru.net/content/5269.html
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10. Україна – Росія: Проблеми економічної взаємодії: Монографія / За ред. 

С.І. Пирожкова, Б. В. Губського, А. І. Сухорукова. – К.: НІУРВ, 2000. – 256 с.  

11.  Циганкова Т.М., Гордєєва Т.Ф. Міжнародні організації: Навч. посібник. – К.: 

КНЕУ, 2001. – 340 с. 

11. Чужиков В. І. Регіональні інтеграційні стратегії постсоціалістичних країн 

Європи: монографія. – К.: ТОВ «Кадри», 2003. – 297 с. 

12. Шнипко О. С. Національна конкурентоспроможність: сутність, проблеми, 

механізми реалізації. – К.: Наук. думка, 2003. – 343 с. 

13.   Яковец Ю. В. Глобализация и взаимодействие цивилизаций / Междунар. ин-т 

Питирима Сорокина – Николая Кондратьева. – М.: Экономика, 2001. – 345 с. 

14.  Шреплер Х.А. Международные экономические организации: Справочник. – 

М.: Международные отношения, 1999. – 454 с. 

Додаткова: 

1. Білорус О. Г. Економічна система глобалізму: Монографія. – К.: КНЕУ, 

2003. – 360 с. 

2. Глобалізація і безпека розвитку / О. Г. Білорус, Д. Г. Лук’яненко та ін.; За ред. 

О. Г. Білоруса. – К.: КНЕУ, 2001. – 733 с. 

3. Стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації: Моног-рафія / За ред. 

Д. Г. Лук’яненка. – К.: КНЕУ, 2001. – 538 с. 

4.  Білорус О. Г. Глобалізація і національна стратегія України. – К.: 

ВО «Батьківщина», 2001. – 300 с. 

5. Білорус О. Г. Глобалізація і національні інтереси. – К., 2000. – 300 с. 

6. Білорус О. Г., Лук’яненко Д. Г. та ін. Глобальні трансформації та стратегії 

розвитку. – К.: ВІПОЛ, 1998. – 416 с. 

7. Гальчинський А. С. Україна: поступ у майбутнє. – К.: Основи, 1999. – 200 с. 

8. Гальчинський А. С. Суперечності реформ у контексті цивілізаційного 

процесу. – К.: Українські пропілеї, 2001. — 320 с. 

9. Глобальна торгова система: розвиток інститутів, правил, інструментів СОТ: 

Монографія / Кер. авт.кол і наук. ред. Т. М. Циганкова. — К.: КНЕУ, 2003. – 

660 с. 

10. Горбач Л. М., Плотніков О. В. Міжнародні економічні відносини: 

Підручник. – К.: Кондор, 2005. – 266 с. 

11. Горбачёв М. С. и др. Грани глобализации: трудные вопросы современного 

развития. – М.: Альпина Паблишер, 2003. – 592 с. 

12. Губський Б. В. Економічна безпека України: методологія виміру, стан та 
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Елекронні ресурси 

 

1. Організація Об’єднаних Націй: www.un.org  

2. Світова Організація Торгівлі: www.wto.org  

3. Міжнародна Організація Праці: www.ilo.org  

4. Міжнародна організація цивільної авіації: www.icao.int 

5. Міжнародна Організація Міграції: www.imo.int  

6. Всесвітній поштовий союз: www.upu.int  

7. ЮНКТАД: www.un.org/russian/esa/unctad  

8. ЮНІДО: www.unido.ru ; www.un.org/russian/ecosoc/unido  

9. Організація Економічного Співробітництва та  Розвитку:  www.oecd.org 

10. Рада Європи:  www.coe.org 

11. Європейський Союз:  europe.eu.int 

12. Європейська Асоціація Вільної Торгівлі: www.efta.int/ 

13. Організація з Безпеки і Співробітництва  в Європі: www.osce.org 

14. НАТО : www.nato.org 

15. Співдружність Незалежних Держав:  www.cis.minsk.by 

16. Організація Африканської Єдності: www.africa-union.org 

17. Ліга Арабських Держав: www.arableagueonline.org 

18. Організація Американських Держав:  www.oas.org 

19. МЕРКОСУР:  www.guia-mercosur.com 

20. Північно-Американська Зона Вільної Торгівлі: www.nafta-sec-alena.org  

21. Офіційний сайт Міністерства економіки України: http://www.me/gov.ua/ 

22.Офіційний сайт Президента України: http://www.president.gov.ua/ 

23.Офіційний сайт Міністерства економіки України: http://www.me.gov.ua/ 

24.Офіційний сайт Міністерства фінансів України: http://www.minfin.gov.ua/ 

25.Офіційний сайт державного комітету статистики України: 

http://www.ukrstat.gov.ua/ 

26.Офіційний сайт Верховної Ради України: http://www.rada.gov.ua/  
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